
Tabla de frecuencia

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Hombre 708 48 48 48

Mujer 766 52 52 100

Total 1474 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

De 18 a 34 años 516 35 35 35

De 35 a 54 años 531 36 36 71

55 años o más 427 29 29 100

Total 1474 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Zona Norte 369 25 25 25

Zona Centro 634 43 43 68

Zona Sur 472 32 32 100

Total 1474 100 100

SEXO ponderado

Válido

Válido

TRAMO ponderado

Válido

REGION ponderado



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

ABC1 162 11 11 11

C2 236 16 16 27

C3 442 30 30 57

D 486 33 33 90

E 147 10 10 100

Total 1474 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 754 51 51 51

No 229 16 16 67

No tengo hijos 381 26 26 92

No conocí a mi 
padre/Falleció 
cuando era 
chico/a

70 5 5 97

No lo sé 41 3 3 100

Total 1474 100 100

Válido

NSE ponderado

Válido

1. En su experiencia, ¿su padre influyó de forma positiva en cómo Ud. es 
padre o madre hoy?



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

En sentirse 
acompañado por él

85 6 11 11

En el cuidado que 
recibió de él

105 7 14 25

En la seguridad que 
él le entregó

157 11 21 46

En sentirse 
querido/a

117 8 15 61

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

235 16 31 92

Otras 57 4 8 100

Total 756 51 100

Perdidos 99,00 718 49

1474 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Madre 121 8 8 8

Padre 1 0 0 8

Corresponde a 
ambos por igual

1352 92 92 100

Total 1474 100 100

3.¿A quién cree Ud. le corresponde preferentemente el cuidado de los 
hijos?

Válido

Total

2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva:

Válido



Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 1178 80 80 80

No 179 12 12 92

No lo sé 117 8 8 100

Total 1474 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí, tiene más 253 17 17 17

Ambos por igual 1221 83 83 100

Total 1474 100 100

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Sí 1079 73 73 73

No 283 19 19 92

No lo sé 111 8 8 100

Total 1474 100 100

Válido

Válido

5. ¿Cree que el padre tiene más responsabilidad que la madre en 
contribuir económicamente a las necesidades de los hijos?

Válido

6. ¿Cree que el papel de padre dentro de la familia es decisivo para el 
desarrollo de los hijos como personas?

 4.¿Cree que el papel del padre hoy en día se entiende de una forma más 
cercana que hace unos años atrás?



Tablas cruzadas

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí 49 53 51

No 13 18 16

No tengo hijos 31 21 26

No conocí a mi 
padre/Falleció 
cuando era 
chico/a

5 5 5

No lo sé 2 3 3

100 100 100

SEXO

Total
1. En su 
experiencia, 
¿su padre 
influyó de 
forma 
positiva en 
cómo Ud. es 
padre o 
madre hoy?

Total

Tabla cruzada 1. En su experiencia, ¿su padre influyó de 
forma positiva en cómo Ud. es padre o madre hoy?*SEXO



% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
Sí 33 56 67 51

No 10 17 20 16

No tengo hijos 50 18 6 26

No conocí a mi 
padre/Falleció 
cuando era 
chico/a

5 5 4 5

No lo sé 3 3 2 3

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí 52 46 57 51

No 16 16 15 16

No tengo hijos 22 33 20 26

No conocí a mi 
padre/Falleció 
cuando era 
chico/a

6 4 5 5

No lo sé 4 2 3 3

100 100 100 100

1. En su 
experiencia, 
¿su padre 
influyó de 
forma 
positiva en 
cómo Ud. es 
padre o 
madre hoy?

Total

Total

Tabla cruzada 1. En su experiencia, ¿su padre influyó de forma positiva 
en cómo Ud. es padre o madre hoy?*REGION

REGION

Total

Tabla cruzada 1. En su experiencia, ¿su padre influyó de forma positiva 
en cómo Ud. es padre o madre hoy?*TRAMO

TRAMO

Total
1. En su 
experiencia, 
¿su padre 
influyó de 
forma 
positiva en 
cómo Ud. es 
padre o 
madre hoy?



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí 57 44 48 55 55 51

No 12 14 13 17 22 15

No tengo hijos 28 31 34 18 15 26

No conocí a mi 
padre/Falleció 
cuando era 
chico/a

2 5 3 7 5 5

No lo sé 1 7 2 2 4 3

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
En sentirse 
acompañado por él

12 10 11

En el cuidado que 
recibió de él

12 15 14

En la seguridad que 
él le entregó

22 20 21

En sentirse 
querido/a

13 18 15

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

33 29 31

Otras 7 8 8

100 100 100

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

1. En su 
experiencia, 
¿su padre 
influyó de 
forma 
positiva en 
cómo Ud. es 
padre o 
madre hoy?

Total

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de 
forma positiva: *SEXO

Tabla cruzada 1. En su experiencia, ¿su padre influyó de forma positiva en cómo Ud. es padre 
o madre hoy?*NSE



De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
En sentirse 
acompañado por él

15 13 7 11

En el cuidado que 
recibió de él

19 12 13 14

En la seguridad que 
él le entregó

17 19 25 21

En sentirse 
querido/a

6 21 16 16

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

33 27 33 31

Otras 9 8 6 8

100 100 100 100

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
En sentirse 
acompañado por él

13 10 12 11

En el cuidado que 
recibió de él

14 14 13 14

En la seguridad que 
él le entregó

17 23 21 21

En sentirse 
querido/a

18 17 12 15

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

30 30 34 31

Otras 8 6 8 8

100 100 100 100

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva: 
*REGION

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva: 
*TRAMO

TRAMO

Total



ABC1 C2 C3 D E
En sentirse 
acompañado por él

13 13 9 9 19 11

En el cuidado que 
recibió de él

14 11 13 13 21 14

En la seguridad que 
él le entregó

23 25 19 23 11 21

En sentirse 
querido/a

20 21 12 17 6 15

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

26 26 37 30 31 31

Otras 4 4 9 8 11 8

100 100 100 100 100 100

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva: *NSE
NSE

Total



Hombre Mujer
En sentirse 
acompañado por él

4 7 6

En el cuidado que 
recibió de él

19 16 17

En la seguridad que 
él le entregó

24 20 22

En sentirse 
querido/a

19 34 26

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

31 23 27

Otras 3 1

100 100 100

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de 
forma positiva: *SEXO

SEXO

Total



% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
En sentirse 
acompañado por él

10 3 3 5

En el cuidado que 
recibió de él

18 21 12 17

En la seguridad que 
él le entregó

24 21 21 22

En sentirse 
querido/a

23 30 27 27

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

24 23 35 28

Otras 2 2 1

100 100 100 100

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
En sentirse 
acompañado por él

7 7 2 5

En el cuidado que 
recibió de él

15 11 28 17

En la seguridad que 
él le entregó

25 24 17 22

En sentirse 
querido/a

29 29 21 27

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

23 27 31 27

Otras 1 2 1 2
100 100 100 100

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva: 
*REGION

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva: 
*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
En sentirse 
acompañado por él

4 7 6 9 5

En el cuidado que 
recibió de él

14 10 17 17 33 17

En la seguridad que 
él le entregó

12 29 25 24 9 22

En sentirse 
querido/a

45 31 19 24 24 27

En el ejemplo para 
tomar sus propias 
decisiones

26 24 31 29 24 27

Otras 2 2 1 1 1

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Madre 7 9 8

Padre 0 0

Corresponde a 
ambos por igual

93 91 92

100 100 100

3.¿A quién 
cree Ud. le 
corresponde 
preferenteme
nte el 
cuidado de 
los hijos?
Total

2. En qué 
aspecto su 
padre le 
influyó de 
forma positiva:

Total

Tabla cruzada 3.¿A quién cree Ud. le corresponde 
preferentemente el cuidado de los hijos?*SEXO

SEXO

Total

Tabla cruzada 2. En qué aspecto su padre le influyó de forma positiva: *NSE

NSE

Total



De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
Madre 8 8 8 8

Padre 0 0 0

Corresponde a 
ambos por igual

92 91 92 92

100 100 100 100

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Madre 9 7 9 8

Padre 0 0 0

Corresponde a 
ambos por igual

91 93 91 92

100 100 100 100

3.¿A quién 
cree Ud. le 
corresponde 
preferenteme
nte el 
cuidado de 
los hijos?
Total

3.¿A quién 
cree Ud. le 
corresponde 
preferenteme
nte el 
cuidado de 
los hijos?
Total

Tabla cruzada 3.¿A quién cree Ud. le corresponde preferentemente el 
cuidado de los hijos?*REGION

REGION

Total

Tabla cruzada 3.¿A quién cree Ud. le corresponde preferentemente el 
cuidado de los hijos?*TRAMO



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Madre 7 8 5 10 16 8

Padre 0 1 0

Corresponde a 
ambos por igual

93 92 95 90 83 92

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí 79 81 80

No 13 11 12

No lo sé 8 8 8

100 100 100

 4.¿Cree que 
el papel del 
padre hoy en 
día se 
entiende de 
una forma 
más cercana 
que hace 
unos años 
atrás?
Total

3.¿A quién 
cree Ud. le 
corresponde 
preferenteme
nte el 
cuidado de 
los hijos?

Total

 Tabla cruzada 4.¿Cree que el papel del padre hoy en día se 
entiende de una forma más cercana que hace unos años 

atrás?*SEXO

SEXO

Total

Tabla cruzada 3.¿A quién cree Ud. le corresponde preferentemente el cuidado de los 
hijos?*NSE

NSE

Total



% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
Sí 79 82 78 80

No 8 12 18 12

No lo sé 13 6 4 8

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí 79 81 80 80

No 13 10 14 12

No lo sé 8 9 7 8

100 100 100 100

 4.¿Cree que 
el papel del 
padre hoy en 
día se 
entiende de 
una forma 
más cercana 
que hace 
unos años 
atrás?
Total

 4.¿Cree que 
el papel del 
padre hoy en 
día se 
entiende de 
una forma 
más cercana 
que hace 
unos años 
atrás?
Total

 Tabla cruzada 4.¿Cree que el papel del padre hoy en día se entiende de 
una forma más cercana que hace unos años atrás?*REGION

REGION

Total

 Tabla cruzada 4.¿Cree que el papel del padre hoy en día se entiende de 
una forma más cercana que hace unos años atrás?*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí 88 84 81 77 71 80

No 5 9 11 14 24 12

No lo sé 7 7 9 9 5 8

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí, tiene más 19 16 17

Ambos por igual 81 84 83

100 100 100

5. ¿Cree que 
el padre tiene 
más 
responsabilida
d que la 
madre en 
contribuir 
económicamen
te a las 
necesidades 
de los hijos?
Total

 4.¿Cree que 
el papel del 
padre hoy en 
día se 
entiende de 
una forma 
más cercana 
que hace 
unos años 
atrás?
Total

Tabla cruzada 5. ¿Cree que el padre tiene más 
responsabilidad que la madre en contribuir 

económicamente a las necesidades de los hijos?*SEXO

SEXO

Total

 Tabla cruzada 4.¿Cree que el papel del padre hoy en día se entiende de una forma más 
cercana que hace unos años atrás?*NSE

NSE

Total



% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
Sí, tiene más 13 15 25 17

Ambos por igual 87 85 75 83

100 100 100 100

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí, tiene más 17 15 21 17

Ambos por igual 83 85 79 83

100 100 100 100

5. ¿Cree que 
el padre tiene 
más 
responsabilida
d que la 
madre en 
contribuir 
económicamen
te a las 
necesidades 
de los hijos?
Total

5. ¿Cree que 
el padre tiene 
más 
responsabilida
d que la 
madre en 
contribuir 
económicamen
te a las 
necesidades 
de los hijos?
Total

Tabla cruzada 5. ¿Cree que el padre tiene más responsabilidad que la 
madre en contribuir económicamente a las necesidades de los 

hijos?*REGION
REGION

Total

Tabla cruzada 5. ¿Cree que el padre tiene más responsabilidad que la 
madre en contribuir económicamente a las necesidades de los 

hijos?*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí, tiene más 17 14 20 17 14 17

Ambos por igual 83 86 80 83 86 83

100 100 100 100 100 100

% dentro de 
SEXO

Hombre Mujer
Sí 77 70 73

No 15 23 19

No lo sé 9 6 8

100 100 100

6. ¿Cree que 
el papel de 
padre dentro 
de la familia 
es decisivo 
para el 
desarrollo de 
los hijos como 
personas?

Total

5. ¿Cree que 
el padre tiene 
más 
responsabilida
d que la 
madre en 
contribuir 
económicamen
te a las 
necesidades 
de los hijos?

Total

Tabla cruzada 6. ¿Cree que el papel de padre dentro de la 
familia es decisivo para el desarrollo de los hijos como 

personas?*SEXO

SEXO

Total

Tabla cruzada 5. ¿Cree que el padre tiene más responsabilidad que la madre en contribuir 
económicamente a las necesidades de los hijos?*NSE

NSE

Total



% dentro de 
TRAMO

De 18 a 34 años
De 35 a 54 

años
55 años o 

más
Sí 73 72 75 73

No 15 23 20 19

No lo sé 12 6 4 8

100 100 100 100

% dentro de 
REGION

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
Sí 73 71 77 73

No 18 22 16 19

No lo sé 9 7 7 8

100 100 100 100

6. ¿Cree que 
el papel de 
padre dentro 
de la familia 
es decisivo 
para el 
desarrollo de 
los hijos como 
personas?Total

6. ¿Cree que 
el papel de 
padre dentro 
de la familia 
es decisivo 
para el 
desarrollo de 
los hijos como 
personas?

Total

Tabla cruzada 6. ¿Cree que el papel de padre dentro de la familia es 
decisivo para el desarrollo de los hijos como personas?*REGION

REGION

Total

Tabla cruzada 6. ¿Cree que el papel de padre dentro de la familia es 
decisivo para el desarrollo de los hijos como personas?*TRAMO

TRAMO

Total



% dentro de 
NSE

ABC1 C2 C3 D E
Sí 78 75 72 74 67 73

No 16 17 19 20 24 19

No lo sé 6 9 9 6 9 8

100 100 100 100 100 100

6. ¿Cree que 
el papel de 
padre dentro 
de la familia 
es decisivo 
para el 
desarrollo de 
los hijos como 
personas?
Total

Tabla cruzada 6. ¿Cree que el papel de padre dentro de la familia es decisivo para el desarrollo 
de los hijos como personas?*NSE

NSE

Total


